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質般一 問

議会、委員会、協議会、調査など議会の動き
3月定例会以後（令和5年3月15日～令和5年6月7日）の議会の本会議、
委員会、協議会、調査など主なものについて紹介します。

安芸地区消防運営協議会（議長）
一般国道二号　東広島バイパス・安芸バイパス開通式
海田町立小学校卒業式
海田警察署表敬訪問（議長）
広島県空港振興協議会理事会（議長）
瀬野川さくら芝桜まつり（議長）
議会報告会について　ほか（改革）
正副委員長互選（議運、総務建設、文教福祉）
広島県立海田高等学校入学式（議長）
海田町立小・中学校入学式
副委員長の互選について　ほか（災害）
海田東地区拠点施設整備基本構想（案）について（東公）
新規事業の執行予定について　ほか（総務建設）
国際交流協会総会（議長）
所管事務の年間実施計画について　ほか（文教福祉）
５月臨時会の開会日及び会期日程について　ほか（議運）
織田幹雄記念国際陸上競技大会（議長）
５月臨時会（第３回）
新庁舎の開庁日について（庁舎）
海田町地域防災計画の修正について（災害）
単独施設と複合化施設の機能比較について（東公）
職員研修の実施状況について　ほか（総務建設）
議員の長期欠席等に係る議員報酬等の特例に関する
条例について　ほか（改革）
福祉保健部所管の各種計画策定のスケジュール等に
ついて　ほか（文教福祉）
町村議会議長・副議長研修会等（議長）（～２４日）
広島県町議会議長会定例議長会議（議長）
６月定例会の提出予定議案について　ほか（議運）
海田町立小学校運動会
安芸地区消防運営協議会（議長）
組織改正に伴う分掌事務について　ほか（全協）
海田町立中学校体育祭
ひろしま「山の日」県民の集い（議長）
6月定例会（第4回）（～7日）
議事日程について（議運）
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◆　海田町の新庁舎もだいぶ完成に近づき
ましたね。

　いささか遅くはありますが、子育て対策を
中心とした次世代が成長、生活しやすい
町づくりを進めていただきたいと思いま
す。（50代）

◆　大立公園とか西浜公園に鉄棒がないの
でつけてほしいです。（10代）

◆　随分前に歩道タイルが著しく破損してい
る箇所があり、危険を伴うので修復してほ
しいとこの欄でお願いしたことがありま
す。その後声をお聞き入れいただいたのか
は分かりませんが、修繕していただき安心
して歩いております。（80代）

◆　海田小に通う２年生のこどもがいます。
野菜が嫌いで悩んでいましたが、小学校に
入り少しずつ食べられる物が増えてきまし
た。食べられない物もたくさんあるけど、
とてもおいしいそうです。給食の献立表に
書いてある先生からのコメントを毎日読ん
であげると、給食の先生や調理員の方々が
心を込めて作ってくださっていることを子
どもながらに感じ、少しでも食べるように
しようと頑張っているみたいです。給食に
感謝です。（30代）

◆　クイズ応募をメールにして
　欲しいです…。メールも可に…。
　（8歳の子の保護者）
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※お便りありがとうございました。頂いたご要望に
つきましては、執行部にお伝えします。これから
もどんどんお寄せください。待ってます。
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●マイナンバーカードについて
●タクシー券について

その他
の質問

夢の実現に

※委員会や協議会などの名称は、次の略称で掲載しています。
（総務建設）…総務建設委員会　（文教福祉）…文教福祉委員会　
（議運）…議会運営委員会　　　（全協）…全員協議会
（庁舎）…庁舎建設及び広島市東部地区連続立体交差事業調査
　　　　特別委員会　
（災害）…災害防止対策等調査特別委員会
（東公）...海田東公民館再整備特別委員会
（改革）…議会改革特別委員会
（広報）…議会広報広聴調査特別委員会　（議長）…議長出席

議会だより編集（広報）…6/2，6/9，6/14，6/16，6/19
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このマークのある施設で使えます
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何と言う交差点でしょうか？

※町名でなく、交差点名でお答えください。応募方法

前回の正解

長期欠席等に係る
議員報酬を減額

　病気や逮捕・勾留などの理由によ
り、議員が長期間にわたって議会の会
議を欠席しているにもかかわらず、報
酬や期末手当が全額支払われること
が全国的に問題となっています。
　本町議会では、この問題に対応する
ため、議員全員で構成する議会改革
特別委員会において協議を行い、長
期間欠席した議員の報酬や期末手当
の減額を可能とする条例を制定するこ
ととしました。
　この条例を６月定例会において全
会一致で可決しました。
　こうした取り組みを今後も引き続き
行い、議会の公正性・信頼性の確保に
努めてまいります。

254,000円（議員報酬（月額））×20％
＝50,800円（報酬減額分）
（期末手当についても20％減額）

●郵便はがきに答え、住所、氏名、年齢、電話番号を書いて、議
会事務局へお送りください。余白に、議会へのお便り、要望、
意見、イラストなど書いて頂ければ大歓迎です。
●正解者の中から抽選により、５人の方に図書カードを送ります。
●締め切り／令和5年7月31日（当日消印有効）
●あて先／〒736-8601 海田町上市14-18
　　　　  海田町議会事務局
※ご応募いただいた方の個人情報は、ご意見などへの回答や抽
選、図書カードの発送以外の目的には使用しません。
※投稿していただいたイラストやご意見は、掲載させていただく
場合があります。

応募総数２０通（正解１７通）でした。
当選者の発表は発送をもってかえさせていただきます

第
125回

「大正町交差点南」

編
集
後
記

【報酬・期末手当の減額率】

【条例適用の例（91日間欠席した場合）】

条例制定

欠席期間 減額率
　９１日～１８０日

１８１日～３６５日

３６６日～

２０％

３０％

５０％

マックスバリュ
海田店

海田高等学校

前回クイズ解答の
大正町交差点南
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